



Vukovarska 65, H21000 Split, Hrvatska
Tel. 00385 21 540 630, Fax. 00385 21 540 631
E-mail: ured@zdravigrad.hr
Web: www.zdravigrad.hr

GODIŠNJE IZVJEŠĆE **za 2019. godinu**

Split, 10. siječnja 2020.

Uvod

Protekle godine radili smo na provođenju više projekata i na pisanju novih ali i uspostavljanju novih partnerstava. Institucionalna potpora je završila sa 2018. godinom, a na novu se opet možemo javiti ove godine za slijedeću. Za projekt IPA Adriatic Welfare Mix još nismo dobili završno plaćanje od strane vodećeg partnera (Općina Tirana). Počeli smo rad na projektu ECOMAP-Ecosustainable management of marine and tourist ports iz programa Interreg Italy-Croatia. Nastavili smo s trećom godinom uspješnog provođenja trogodišnjeg projekta Depresija: efikasna prevencija i razumijevanje- D.E.P.Ra. Nastavljen je rad na provođenju projekata „Iskoristi priliku“, PROTECT i „Lokalnim partnerstvom do svijeta rada“, a počeli smo s provođenjem projekata ECOMAP, „Iskoristi novu priliku“, „Knin grad s pričom“, „Sretniji branitelji“, „Sretnija i aktivnija starost“.

Izašlo je iz tiska drugog izdanje knjige „**Najzdravije namirnice svijeta**“ autora Georgea Mateljana, ključnog djela iz područja utjecaja prehrane na zdravlje čovjeka. Aktivno smo sudjelovali u promocijama knjige.

U nastavku donosimo detaljniji pregled najvažnijih programa i projekata te njihovih aktivnosti tijekom 2019. godine.

Programi i projekti

ECOMAP-Ecosustainable management of marine and tourist ports

Cilj projekta je unaprijediti stanje okoliša mora i obalnog područja korištenjem održivih i inovativnih tehnologija i pristupa. Vodeći partner je Općina Podstrana. Partneri iz Hrvatske su Pomorsko sportsko društvo Špinut, Zdravi grad, Društvo sportskih ribolovaca Strožanac, Institut za oceanografiju i ribarstvo Split. Partneri iz Italije su Comune di Ancona, Bibione Mare SpA, OGS-Instituto nazionale di oceanografia e di geofisica sperimentale, Università degli studi di Ferrara, Consorzio futuro in ricerca, Polo tecnologico di Pordenone società consortile per azioni. Projekt traje od 01.01.2019. – 30.06.2021

Udruga Zdravi grad sudjeluje u projektu s aktivnostima ukupne vrijednosti 204.125,00 eura. Europska unija financira iznos od 173.506,25 eura, a 15%, odnosno 30.618,75 eura treba biti nacionalno sufinanciranje.

Jedna od naših aktivnosti je i organizacija 3. međunarodnog kongresa “Era nove ekonomije i novih zanimanja: Plava ekonomija i plave inovacije” (Age of New Economy and New Jobs-Blue Economy and Blue Innovation), koji će se održati 05.11. I 06.11. 2020. u Splitu. Cilj Kongresa je, osim predstavljanja rezultata projekta, okupiti vrhunske stručnjake iz tog područja, kao i utjecajne članove međunarodnih organizacija radi razmjene znanja i iskustava o zaštiti mora i održivom razvoju obalnog područja s naglaskom na zaštitu okoliša. Osim toga, ovakav Kongres će doprinijeti umrežavanju i povezivanju svih organizacija i institucija koje se bave zaštitom mora i okoliša (lokalne, nacionalne organizacije i međunarodne organizacija, IMO International Maritim Organization pri UN. i sl.)

DEPRESIJA: EFIKASNA PREVENCIJA I RAZUMIJEVANJE - D.E.P.Ra.

Projekt je trogodišnji, a financira ga Ministarstvo zdravlja. Cilj projekta je edukacija i podizanje svijesti o problemu depresije, koja je među najraširenijim bolestima današnjice, te smanjenje stigme i diskriminacije osoba sa depresijom u javnosti i kod poslodavaca .

Tijekom 2019. god. održan je niz radionica i predavanja za srednjoškolce. Umjetnički radovi učenika bili su izloženi na Filozofskom fakultetu u Splitu, a tom prilikom održana je tiskovna i završna konferencija projekta. Projekt je uspješno završen sukladno planu i programu.

Ukupna vrijednost projekta je 150.000,00 kn kroz tri godine.

ISKORISTI PRILIKU

Projekt je sufinanciran iz ESF, usmjeren je marginaliziranim skupinama na širem području grada Knina, a za cilj ima jačanje stručnih znanja (edukacije za zanimanja voćar, vinogradar, vrtlar..) kao i razvoj i jačanje socijalnih vještina (samopouzdanje, motivacija, poduzetnički duh..). Projekt je osmišljen i provodi se u partnerstvu s Ekološkom udrugom Krka iz Knina. Počeo je 4.9.2018 i traje 20 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 1.065.730,71 kn. Kroz 2019. god. uspješno je nastavljen rad na provođenju projekta sukladno planu i programu.

PR.O.T.E.C.T – Prevention, assessment and Treatment of seks offenders

Partneri smo na međunarodnom projektu čiji je nositelj talijanska organizacija SIMSPe ONLUS, a ostali partneri su Talijansko ministarstvo pravosuđa, Univerzitet Minho iz Portugala i Univerzitet iz Rima. Projekt je počeo 1.12. 2018. i traje 24 mjeseca. Ukupna vrijednost projekta je 153.834,00 eura, a naš udio je 12.700,00 eura. U 2019. god. održan je partnerski sastanak u Splitu i konferencija, kako je i bilo planirano.

LOKALNIM PARTNERSTVOM DO SVIJETA RADA

Obzirom da je Udruga član Lokalnog partnerstva za zapošljavanje partneri smo na ovom projektu. Projekt je počeo u lipnju 2018 i traje 24 mjeseca. Ukupna vrijednost projekta je 2.000.000,00 kn a naš dio je 18.099,83 kn. Kroz 2019. god. nastavili smo rad na projektu prema planu.

ISKORISTI NOVU PRILIKU

Projekt je počeo 12.7.2019. Usmjeren je osobama koje su izašle iz zatvora , a ima za cilj njihovu edukaciju za zanimanja koja su tražena na tržištu rada kao i psihosocijalnu pomoć radi lakšeg prilagođavanja sredini i odmaka od lošeg društva. Ukupna vrijednost projekta je 1.134.897,75 kn, a traje 24 mjeseca.

KNIN GRAD S PRIČOM

Projekt je počeo 11.9.2019 i traje 14 mjeseci. Usmjeren je djeci i mladima koji će kroz kulturno umjetničke radionice oživjeti tradiciju grada Knina. Ukupna vrijednost projekta je 622.958,73 kune.

Na području Knina imam još dva manja projekta „Sretniji branitelji“ i „Sretnija i aktivnija starost“ na kojima smo partneri. Oba projekta su počela u drugoj polovini godine i traju 15 mjeseci.

PROGRAM „PUT ZDRAVLJA“ I CENTAR IZVRSNOSTI „GEORGE MATELJAN“

Program *Put zdravlja* za odrasle:

Sa Županijskom ligom protiv raka:

Uređujemo i vodimo emisiju na Radio Suncu Mediteranske najzdravije namirnice svijeta, tijekom cijele godine, od početka 2014 svaki petak u 8,30 sati.

Aktivno sudjelujemo u njihovoj tradicionalnoj manifestaciji Zdravlje je moj đir.

U Zdravom gradu, nastavili smo za građanstvo održavati sve od 2014:

- Do in i Chi Qong vježbe. Cijelu godinu svaki ponedjeljak i četvrtak od 19 – 20 sati.

- Prigodna predavanja, radionice kuhanja .

Zaključak

Tijekom 2019. godine udruga Zdravi grad ostvarila je postavljene ciljeve i zadatke, pa iako imamo dosta projekata još uvijek nemamo financijsku stabilnost u prvom redu zbog toga što za projekt ECOMAP nema predfinanciranja.

Intenzivno smo radili na promociji potrebe uspostavljanja mreže Automatskih vanjskih defibrilatora (AVD) jer smatramo da će to doprinjeti spašavanju života, odnosno povećanju opće sigurnosti kako domaćeg stanovništva, tako i sve većeg broja turista. Animirali smo poduzetnike (brodare, ugostitelje i dr...) na izoliranim područjima i pomogli im oko pisanja prijave na natječaj Ministarstva turizma za ugradnju automatskih vanjskih defibrilatora.

Često su nam se građani javljali s upitima vezanim za probleme mobbinga i depresije, pa smo im nastojali pomoći sukladno našim mogućnostima i znanjima.

I dalje radimo na razvoju i pisanju novih projekata.

Svi prijavljeni prijedlozi imaju dugoročnu komponentu čija je nadogradnja zamišljena kroz sveobuhvatno djelovanje udruge.